



开启转型时代的投资新思维



“梦想的力量·梦之蓝 中证金牛会”长江证券专场走进武汉

2013年3月2日,由中国证券报主办,长江证券、荆楚网、长江日报和湖北网台承办的“梦想的力量·梦之蓝中证金牛会”长江证券专场在武汉香格里拉大酒店举办。

交通银行首席经济学家连平在作宏观策略主题演讲中表示,2013年既是一个短期经济回升的起点,又是一个十年左右经济发展周期的起点。未来的十年,要把投资热情更多放在前半段。中间的三年建议谨慎一些,而后三年的战略应该是收缩。

兴全商业模式优选基金经理吴圣涛认为,投资者目前应该破除“熊胆”思维,抢抓“牛心”机遇。大家在这个时候要乐观一点。

长江证券宏观策略资深分析师吴邦栋认为,去年12月份开始的经济回升和市场指数的反弹,都仅仅是一个波段性的机会,并不是构成中长期的操作的持续性的。

长江证券首席投资顾问刘开忠认为,未来比较长的时间,或者是今年甚至明年还是这个市场,还可能不是牛市,但是像去年那样的熊市,也不太可能出现。

交通银行首席经济学家连平:

今年开启新一轮发展周期 未来十年把握三个“三”



和前两年相比,今年这样的活动冠以金牛名称我觉得越来越具有实际意义。”在“梦想的力量·梦之蓝中证金牛会”长江证券专场,交通银行首席经济学家连平演讲的开场白就引起了现场众多投资者会心一笑。

连平首先认为2013年是一个起步,未来十年,前半段增长速度可能比较高,而后半段有可能还会比较低。经济开启了新一轮的发展周期,未来的十年,应该更多地把投资热情放在前半段。十年中间三个“三”,前三年建议是扩张,不需要太多的谨慎,更不需要收缩;中间的三年建议谨慎一些,后三年则应该是收缩,以避免改革正效应回落,国际上不确定因素等对投资带来损失;绝对不要做反了,要把握好大的运行周期。

连平教授对于短期经济增长的看法是,三大需求得到提振,去库存、金融、财政等一系列方面的变化都会支撑短期经济进一步得到回升,增长应该是继续企稳回升。

连平从“三驾马车”出口、投资、消费说开。他认为由于国际市场不确定性存在,2013年中国的出口不会有很大的起色,但是应该比2012年有所改善,估计出口增速可能会达到8.5%,但超过10%的可能性不会太大。中国出口在2013年对GDP的贡献

可能是零,经济增长拉动主要还是要靠内需即投资和消费。

连平认为2013年消费仍将保持平稳较快的增长,在汽车市场明显回升和房地产市场小幅改善情况下,消费增速无论是名义还是实际都会比去年明显上升。

连平预测今年GDP增速有可能达到8.5%左右,这是今年中央经济工作会议之后做的调整。“本来我们认为是8.2%或8.3%,但看了经济工作会议后透露出来的信息,财政赤字增大;去年9-12月,国家发改委批出来300多个项目,涉及到70000多亿的投资;信贷投放将平稳增长,非信贷融资可能增长更快。”第一季度的数据

出来之后可能会看得更清楚一些。涉及出口、金融支持,投资加快,财政赤字,消费增长等各个方面的推动,总体来讲增长动力明显改善。

连平认为,今年CPI全年将是前低后高,全年可能是3%到3.5%的区间,如果没有很大的国际因素的扰动,总的来讲运行在这个区间的可能性较大。

就政策总体来说,连平认为至少上半年稳健的货币政策基本不会有明显的变化,利率和准备金率调整的可能性都不大,调控市场主要是运用公开市场操作调节流动性。

连平说,信贷方面,今年的投放比去年会明显增加。保守估计,今年信贷可能放9万亿;如果它的比例跟其他融资规模的比例是1:1,那么融资规模也会有9万亿,今年整个社会融资规模就有可能达到18万亿左右。

连平表示,2013年中国经济增长步伐加快还是可以预期的。总体来看,尤其是在今年上半年,这样的环境对资产价格是相对比较好的。对房地产市场,政府会不遗余力采取措施进行调控;但对于股市来说,各方面的环境是有利发展的。对于新股的发行,相信监管部门会在股市大的目标下会做出合理的安排。总的来讲,股市运行环境是比较谨慎乐观的。

刘开忠:短中期上升空间不太大

2013年3月2日,由中国证券报主办,长江证券、荆楚网、长江日报和湖北网台承办的“梦想的力量·梦之蓝中证金牛会”长江证券专场在武汉香格里拉大酒店举办。

长江证券首席投资顾问刘开忠建议投资者多关注影响大盘的银行主流板块的走势,特别是民生银行,它是风向标”。股指期货亦对市场有助涨助跌的作用,多关注其溢价水平和市场表现,“如果是溢价有可能是下跌”。

谈到如何判断市场刘开忠建议投资者多关注影响大盘的银行主流板块的走势,特别是民生银行,它是风向标”。股指期货亦对市场有助涨助跌的作用,多关注其溢价水平和市场表现,“如果是溢价有可能是下跌”。

“目前市场环境变了,投资理念也要变,过去只能做股票,现在可以做空,通过股指期货,通过融资融券,现在还有转融券,除了做股票以外可以做基金,债券,现在证券公司还可以代理保险,如果买车险可以到

证券公司去买,说不定比保险公司买得还便宜。”刘开忠在会上向投资者介绍了一个新的投资品种——约定购回,“如果大家想借钱做别的事,可以通过约定购回,抵押股票,向证券公司借钱”。

刘开忠说,这跟融资融券不一样,有本质的区别,融资是拿去卖股票,还只能买部分股票,“易贷的钱可以随便干什么,可以去装修,这个对有融资需求的人还是比较好的品种”。

此外,对于个股推荐,刘开忠建议投资者在未来回避房地产板块,还需要回避的是高端白酒板块,建议关注的板块有环保、军工和食品安全。

胡路:今年持续看好整个通信行业

2013年3月2日,由中国证券报主办,长江证券、荆楚网、长江日报和湖北网台承办的“梦想的力量·梦之蓝中证金牛会”长江证券专场在武汉香格里拉大酒店举办。

长江证券通信行业资深分析师胡路表示,纵观2013年,整个通信行业将迎来非常好的机会,关注焦点在于4G和宽带。

由于通信行业是技术周期驱动的,同时也由于LTE导致的新一轮技术周期目前已经启动,所以会带来整个行业无论是在行业基本面、业绩层面、行业估值来讲都会有明显的提升。”胡路说,中国的4G牌照发放时点会比市场预期提前,

判断逻辑很简单,整个4G牌照的发放是国家意志的驱动,相关的企业有非常强的提前部署LTE网络的动机,从这个角度来讲整个4G产业的发展会比大家预期要快一点。

对于LTE方面,胡路认为有三个问题需要关注:牌照什么时间发,怎么发,以及牌照发放之后带来的投资增量和投资机会。

童兰:今年商业投资逻辑的三条主线

2013年3月2日,由中国证券报主办,长江证券、荆楚网、长江日报和湖北网台承办的“梦想的力量·梦之蓝中证金牛会”长江证券专场在武汉香格里拉大酒店举办。

长江证券商业零售行业研究员童兰表示,2013年商业投资逻辑主要是三条线,分别是中西部一线城市龙头地位强势和地位具备前瞻性的零售企业将充分收益,品牌模式的企业将获得超额收益,低的市销率和高的物业重估价值未来也将获得好的商业表现。

童兰说,从消费整体来看,预计未来两到三年之内社零增速维持在15%的区间,社零增速较平稳,实体经济出现明显分化。过去的百家实体零售行业企业增速在20%到30%的水平,但是现在仅接近10%到15%,行业整体呈现“旺季不旺,淡季非常淡”的局面。

在零售行业壁垒弱化情况下,渠道行业高扣点率则难以维系。据长江证券测算,百货行业每年增速在15%到20%区间,超市业人工更加密集,增速在20%到25%的区间。国内居民消费占GDP的比重从2000年

站工程施工领域,“都会有

一些小的公司,未来的行

业增速是非常快的。”胡路

建议投资者关注上述三个

细分行业领域。

此外,另一重点关注在于宽带中国所带来的宽带领域的投资机会。胡路预计2013年宽带中国战略会对外发布,“根据日本等一些国家的情况来看,宽带中国以及宽带国家战略发布之后会对相关产业带来非常明显的推动,整个宽带相关产业链都会迎来至少两年可持续的发展。”

胡路认为,未来宽带发展的重点是光纤到户的建设,未来建设重点落实在用户装机率的提升,在过去两年高速增长的网络增长速度会放缓,装机率的提升未来所带来需求,用户的宽带终端设备会高速增长。因此,葫芦预计未来两到三年,装机率的提升带来的宽带用户需求会增长40%。

胡路认为,通信行业将在2013年出台一个有关虚拟运营商的措施,这将引领市场对于虚拟运营商牌照和虚拟运营商资质的猜测,相关公司也值得关注。

吴圣涛:破除“熊胆”思维 抢抓“牛心”机遇



第一,当前A股市场机会大过风险。第二,2013年A股市场投资机会剖析。第三,商业模式寻找企业内部增长引擎。

吴圣涛表示:“总体的结论是,宏观经济稳定增强,投资的变化,必然会影响到市场的追捧。在目前时点来看,我们认为整个经济从衰退期到了复苏期的阶段,整个投资在这个阶段应该要考虑把股票配置作为最优的配置,因为我们是在转折期,股票可以作为资本市场最重要的判断。”

吴圣涛认为,2013年A股市场的机会,一是估值水平的提升;二是行业或者企业面出现逆转,具备一定的持续性;三是持续成长股挖掘。中国股票市场在最差的时候也有一些牛股,一些成长中的个股,这些都值得大家关注;四是主题投资机会。

吴圣涛说,他及他的团队仍然首选稳定增长的行业和低估值蓝筹。比如说医药、银行、家电等,医药最近确实涨得比较多,估值溢价水平也提升了,装饰园林、电子、安防、电力、燃气也是可以选择的。行业或企业转折,具备持续性,全行业亏损,持续了很长时间,实质产能状况非常明显,新增产能周期长或受政策限制。

吴圣涛认为太阳能是可以关注的行业,太阳能的很多企业是关闭的,如果相关国内扶持政策出来的话必然会有这样的机会。而钢铁水泥产业即使短期价格有所回升,他个人认为这不是行业和企业的转折,是一个伪转折。

吴圣涛2013年看好的投资主题包括新型城镇化、节能环保、资源价格改革、天然气改革、水价改革。

长江证券资深研究员吴邦栋:

收缩路上的片刻停歇



因,基本面的需求是企稳,供给面的情绪是悲观的,估值体系有一定改善的空间。

吴邦栋说,对中期的看法还是相对悲观一点。GDP已经企稳回升了,这个预期在这一时间的股价反映比较充分了,未来导致股价上升的边际在于需求弹性有多高。今年的GDP高点应在8.5%,全年很难有8%以上的经济增速。他说,持有这个判断的原因是他认为信贷需求的释放很难。如果未来市场有明显的向上,在消费类板块可以更加关注。从去年开始信贷投放量是企稳态势,但是和以往差别很大的结构上,居民中长期贷款占比增速都是最主导的一个方面。

吴邦栋认为,消费型板块比如食

品饮料和医药板块成长性是相对存在的。

吴邦栋表示对于盈利的预测相对悲观一些,下半年价格反弹之后调控可能会加码,短期的下跌主要是来自于中期的变化。这两个月美元开始明显反弹,国内利率明显上升,短期流动性从松到紧态势继续维持的话,市场很可能在近期出现震荡维持稳定的情况。目前已经走到一季度后期了,短期会有振荡,三到四月份的时候核心关注点在于对利率和信贷两个流动性指标的判断,还包括IPO是否会有市场供给,如果在流动上对市场进行压制的话,市场可能在三四月份有一定下跌的空间,如果板块的配置中有汽车、消费板块,可能有一定的相对收益。

童兰:今年商业投资逻辑的三条主线

2013年3月2日,由中国证券报主办,长江证券、荆楚网、长江日报和湖北网台承办的“梦想的力量·梦之蓝中证金牛会”长江证券专场在武汉香格里拉大酒店举办。

长江证券商业零售行业研究员童兰表示,2013年商业投资逻辑主要是三条线,分别是中西部一线城市龙头地位强势和地位具备前瞻性的零售企业将充分收益,品牌模式的企业将获得超额收益,低的市销率和高的物业重估价值未来也将获得好的商业表现。

童兰说,从消费整体来看,预计未来两到三年之内社零增速维持在15%的区间,社零增速较平稳,实体经济出现明显分化。过去的百家实体零售行业企业增速在20%到30%的水平,但是现在仅接近10%到15%,行业整体呈现“旺季不旺,淡季非常淡”的局面。

在零售行业壁垒弱化情况下,渠道行业高扣点率则难以维系。据长江证券测算,百货行业每年增速在15%到20%区间,超市业人工更加密集,增速在20%到25%的区间。国内居民消费占GDP的比重从2000年

特别支持:三胞集团有限公司

承办:长江证券

荆楚网

特别支持:三胞集团有限公司

估值有望企稳,产业资本的频

繁增

各大百货都有第三

方的产

业资本

以及公

司本身

的股

东是认

可

以

于不

断

进

行

增

持

。目

前

商

业环

境

已

经

于

历

史

的低

水

平

度

。

童

兰

举

例

说

,从自

有

业

价

值

是

可

以

的

。

胡

路

预

计

2013

年

宽

带